



Создано следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

15 января 2011 года на основании приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. создано следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области общей штатной численностью 161 человек.

Руководитель управления - генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич.

Региональное подразделение Следственного комитета Российской Федерации располагается по прежнему адресу: г.Иваново, ул. Жиделева, 5., сайт управления в сети Интернет: www.ivanskom.ru.

18 Января 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709865>